

CBA总决赛

连输两场，广厦翻盘基本无望

朱俊龙、赵嘉仁等年轻人未来可期

总决赛已打两场，目前，实力强大的辽宁队以大比分2:0领先广厦队。从整体来看，缺少胡金秋、赵岩昊，外援战斗力也不足的广厦男篮已很难与阵容齐整的辽宁男篮抗衡，球队想在七局四胜制的比赛中实现翻盘，基本无望。

不过，队史第二次征战总决赛的广厦队也是有所收获的：在伤病满营的情况下，朱俊龙、赵嘉仁等年轻球员的涌现，在场上取得了不错的效果。这些年轻人，就代表着俱乐部的未来。

■新快报记者 高京

●朱俊龙

中国男篮3号位潜力股

朱俊龙是长春人，成长于浙江广厦的青训体系。2018年全国U21青年男子篮球锦标赛，朱俊龙率领浙江广厦队夺得阶段赛冠军，并以场均15.3分的数据拿到MVP。如今这名身高达2.03米的小前锋，已在联盟中打拼了三个赛季。

出生于1999年的朱俊龙目前尚不满23岁。在场上，他不惧怕对抗，防守非常有侵略性，脚步也非常灵活。本赛季常规赛，朱俊龙场均贡献9.8分5.3个篮板。在常规赛“进步最快球员”的评选中，他仅次于阿不都沙拉木位居第二位。同样在常规赛“最有价值球员”的候选人名单中，也看到了朱俊龙的名字。

到了季后赛，朱俊龙的场均数据提高到了10.6分5.6个篮板，经常在攻守两端奉献上佳表现。随着近期的高光表现，朱俊龙被外界称为广厦队除孙铭徽、胡金秋、赵岩昊之外的“第四少”。

在总决赛舞台上，朱俊龙颇有一股初生牛犊不怕虎的气势，首场就拿到10分9个篮板。但也许是太希望帮助队伍，他在第二场出现了不该有的低级失误。年轻人的成长总是需要过程，朱俊龙也不例外，交点“学费”都是正常的。他的技术类型和特点，正是中国男篮比较缺乏的。目前他已展现出了进入国家队的潜力。

CBA·总决赛G3

广厦 VS 辽宁

今日19:35

CCTV5直播

以往不常见的现象。

目前，球队已经先后引进了李帅、廖均健、杨超声、陈哲超、王伟、杨意林和尹鸿博等7名内援，外援方面也是动作不断——4月21日同时宣布了武卡诺维奇、杜加利奇、科索维奇和罗德里戈4名外援，再加上上赛季的冲超功臣吉森，梅州队已配齐了5名外援。相比上赛季那支中甲亚军，梅州队的阵容已然脱胎换骨。

在不少中超球队都是“半死不活”的状态之时，薪资稳定、阵容升级的梅州队无疑极具竞争力。而且，就现在的“账面”实力来看，梅州队也已然具备了成为黑马的潜质。

按照蛇形分组，梅州队在第一阶段的对手为广州队、长春亚泰、上海申花、河南嵩山龙门和武汉三镇。

梅州赛区情况乐观

大连昆明赛区可能合并

引进7内援，配齐5外援

梅州客家目标绝非中超保级

■新快报记者 王敌

按照中国足协和中足联的计划，昨天原本是2022赛季中超的开赛日。可惜受疫情影响，中超开赛时间仍迟迟未定，赛季前的转会窗关闭时间也一拖再拖。当然，这也给了中超各队更多的补强机会，比如近期中超升班马梅州客家队就不断官宣新援进队，在引进7名内援的同时还配齐了5名外援。就转会市场的动作来看，梅州队的赛季目标绝非中超保级而已。

球队阵容全面升级

梅州队有望成中超黑马

上赛季，梅州客家以中甲第二名的身份直接升级。作为一支四线城市的平民球队，梅州队能够升入中超，多少也是对金元足球的一种嘲讽。谈到升入中超之后的想法，梅州队总经理曹阳说：“梅州是足球之乡，这里有一支中超球队，当然意义非凡。”

相比很多深陷财政危机的中超球队，中超的4支升班马反倒是良性运转的典范。升上中超以后，不少中超球队的名将纷纷转投升班马，这的确是



■经过此前两个赛季的锻炼，赵嘉仁（前）在今年开始爆发。新华社发

三名主帅先后下课 CBA将迎来换帅潮？

昨天，青岛男篮对外宣布，球队主教练吴庆龙受原单位征调，新赛季将不再担任青岛队的主帅。至此，吴庆龙成了联盟中第三位“下课”的主帅。

自2019年5月起，吴庆龙担任青岛主帅。上赛季曾率队获得第六名，但本赛季队伍未能闯入季后赛。在青岛队的公告中，肯定了吴庆龙的带队成绩，至于球队新任主帅的人选，公告中并未提及。

其实吴庆龙并非第一名“下课”的

主帅。早在本赛季季后赛12进8的时候，阵容单薄的吉林队爆冷将人才济济的北京男篮淘汰出局，这也导致北京队主帅雅尼斯的辞职。

另外在季后赛8进4的比赛中，年轻的浙江队被广东男篮淘汰出局，浙江主帅刘维伟同样提出辞职。

有业内人士表示，三名主帅的离职很可能只是一个开始。等总决赛结束之后，CBA恐将经历一波换帅潮。

斯诺克世锦赛

威廉姆斯率先挺进八强

据新华社电 曾三夺世锦赛桂冠的老将威廉姆斯22日以13:3横扫佩奇，第一个挺进斯诺克世锦赛八强。

在25局13胜、分3节进行的世锦赛16强之战中，47岁的威廉姆斯只用了两节就宣告胜利。火力十足的他还以6个单杆过百的成绩追平了由塞尔比保持的25局13胜制比赛中单杆数最多的纪录。

“我觉得在我这个年纪，我已经打得不能比这更好了。”威廉姆斯说。这位世界第八坦言，他知道自己的排名总有一天要下滑，但他会竭力让自己在世界前列停留更长时间。

威廉姆斯接下来将对阵卫冕冠军塞尔比和中国新秀颜丙涛之间的胜者。两位球风相近的选手当日在第一节比赛过后4:4未分高下。

另外，世界第一奥沙利文两节过后以12:4领先艾伦，距离第20次打入世锦赛八强只差一局胜利。

分别为大连、昆明和梅州，但目前看来，只有梅州赛区的情况相对乐观。

过去两年，梅州赛区都是中甲赛区。在办赛经验上，梅州赛区肯定能够承担中超级别的赛事。不过，中甲和中超的硬件要求存在较大差别，经过考察之后，梅州赛区的场地未能全部达到中超标准。这也让梅州赛区的前景蒙上了一层阴影。

好在中超的开赛时间迟迟未定，梅州赛区还有时间对场地进行整改。昨天，据北京媒体透露，中超的开赛时间大概为5月7日—5月9日。只要能赶在这个时间点之前完成对场地的修葺和设施的完善，梅州赛区依然能够承办中超。

至于另外两个赛区，已经承办过两个赛季比赛的大连情况稍好，昆明的前景则不明朗，甚至有可能在开赛的当口放弃。有消息称，若昆明放弃承办中超，则大连可能一起承办另外两个小组的比赛。由于大连队多半还要承担一个中甲赛区的比赛，能否承载多达18个球队的训练和比赛，也要打上一个问号。